群众"家门口"享受公平优质教育

毕节公安部门紧扣便民根本紧抓服务优化

为群众能办事快办事办成事

念,服务新发展格局,深入践行"靠 前一步、主动作为"的警务理念,坚 持靠前服务、精准服务、亲情服务, 不断推动公安"放管服"改革走深走 实,实现一警多能、一窗多办,解决 群众"急难愁盼",不断让群众获得感 更有成色、幸福感更可持续、安全感 更有保障。

多点办,实现"一窗多办"

"以前办理各种证件、证明,每次都 要跑好几个单位,跑一次最长要个把星 期,还不一定办好。"家住威宁的程先生 很感慨,"现在好了,去一个窗口就能把 其他单位的手续一次办完,又方便又快 捷。"从前群众办理公安业务需要在不 同警种的办事窗口多头跑动,既耗时又

正

安县市

坪乡打造特色田

园示范

起

耗力。现在群众在一个窗口就可以办理 多个事项,真正做到"不找警种、不分区 域、一次办成"。今年以来,毕节公安部 门"一窗通办"办理事项78项,受理246 万余件综合业务。

网上办, 打通"最后的难办"

"我今年大四了,现就读于甘肃的 大学, 国庆长假外出游玩时, 身份证 不慎丢了,要是以前,指不定要费好 大的周折,但是现在方便多了,在网 上或者在就近的派出所就能补办身份 证。"毕节市公安局针对户籍业务办理 中群众来回跑、耗费时间长等"老大 难"问题,根据有关政策,推出了身 份证异地办理,户籍业务网上办等一 系列便民利民举措,实现足不出户即 可完成网上户籍办理、身份证和居住

证办理,极力推动为民服务质量变革、 效率变革,着力解决"最后的难办"。自 2022年以来,毕节公安受理跨省居民身 份证13465张,在全市所有政务中心、 为群众受理申领业务37682人次。

贴心办,解决群众"心头盼"

在"有限警力"前提下,让警务 服务"无限拓展",积极采取错时服 务、双休日轮值服务等工作模式,大 力推行预约办理、智能导办、快递送 达等多种方式,全力打造更精准、更 便利、更贴心的便民服务。应免尽 免,提供上门服务。"我母亲今年80多 岁了,身份证丢失,生病了要办理医 保,但由于身体不便,无法亲自到派 出所办理,派出所民警了解情况后, 立马联系户籍民警带上拍照设备到我

家给我母亲拍昭办证, 解决了我们的 头等大事。"金沙县源村村民肖某激动 地说。全市公安派出所及政务中心公 安窗口全覆盖配备拍身份证照片设 备,免费为群众提供身份证照片"多 拍优选"服务50余万人次,为群众提 供更加高效的便捷服务。

驰而不息,锲而不舍,保持深化 "放管服"改革永远在路上的劲头,不 断提高群众的获得感、幸福感, 毕节 公安将进一步深化"放管服"改革, 紧扣便民根本,紧贴群众需求,紧抓 服务优化,确保"办得了、办得快、 办得好", 让数据多"跑路", 让群众 少"跑腿",全力打造"能办事、快办 事、办成事"的"便利公安",真正让 人民群众获得实实在在的便利。

毕节检察院

近日,在桐梓县官仓镇响水幼儿 园园区内, 以季节为主题的学前教育 课程正在室内室外以不同形式开展。 主题课是响水幼儿园的一门特色课 程, 教师根据时令季节制定每月的主 题,并根据主题制定本月、每周、每 日计划,内容设计环环相扣,引导幼

儿去探索未知、引发想象。 官仓镇响水幼儿园开展主题课程 的教育方式是该幼儿园所在的县学前 教育第三集团所提出的,并运用上海 二期课改的教参资源进行本地化改 进, 更适合本地的孩子。

为开办优质的学前教育,该县学 前教育以集团化办学的模式,成立7

资源中心,统一指导本集团内各幼 儿园的教学研究、教学管理、教学 方式,同时还会对幼儿的饮食、园 区的卫生、校园环境打造等等方面进

"桐梓着力'减负提质、深化改 革、建强队伍'三大重点,发挥集团 化办园工作经验,全面摸清农村学前 教育底数, 找准症结、精准施策, 以 乡镇中心园为责任主体, 依托乡镇中 心幼儿园建设资源中心, 形成管理及 教育教学共同体。"桐梓县教育体育 局党委委员、副局长张智说。

近年来,桐梓县不断强化村级学 前教育资源配置, 拓展村级学前教育 服务功能,着力提升桐梓教育核心竟 争力,推动桐梓教育特色发展,让教 育的普惠性、公平性越来越高,群众 的获得感、幸福感越来越强。

(李甜甜 娄臣)

走进正安县市坪乡龙坪 村田村产业示范基地,一串

串红彤彤的圣女果一行挨着 一行,硕果喜人。市坪乡龙 坪村田村产业示范基地负责 人、市级领军人才谢勇正忙 着组织工人进行浇水、修 剪、施肥等管护工作。

据谢勇介绍:"我们引进 的山东圣女果品种主要销往 正安县城、遵义、贵阳、重 庆等地。现在亩产量5000多 公斤,每亩地可增收3万多 元,这些口感清甜多汁的圣 女果不仅成为果农增收的 '致富果',也带动了周边村 民60余人就业增收。"

据了解,龙坪村不断探索 规模化种植、精细化管理、多元 化经营,打造现代化农业产业 基地,带动更多村民致富。目 前,田村产业种植基地第二批 种植了11亩圣女果,新建了8个

另外,利用育苗棚闲置 期,在市坪社区柏杨背基地 种植了20亩圣女果,苗儿长 势良好,棚内水源充足,这 批圣女果已经上市。

"我们柏杨背基地圣女果主要销往重庆、武 汉等地,现在亩产量4000多公斤,销售额达到 60余万元。"谢勇说。

近年来, 市坪乡立足坝区优势, 以村级合作 社为载体, 充分发挥龙头企业带动作用, 大力发 展集体经济,做到"宜粮则粮、宜经则经、宜户 则户",保障粮食安全,大力发展水稻5200亩、 玉米5000亩、大豆4000亩、高粱1000亩,稳定 现有6000亩中药材、1万亩辣椒、6000担烤烟、 1万亩茶叶种植规模,大力支持羊肚菌、圣女果 等新兴高效产业不断扩大规模,努力打造产业兴 人文和谐、共同富裕的特色田园示范乡。

"下一步,我们将围绕党建引领、能人带动 的方式,引进一些新品种的水果,带动更多农户 加入一起种植,带领大家一起发家致富,建设美 丽乡村。"市坪乡党委书记邓琰说。

(段无疾 苏辉学 卢世容)



汇川区洗马路街道玉石坝社区党支部联合洗马中心卫生院, 用惠民生、暖民心举 措,组织党员干部给辖区老年人提供免费健康服务。 陈梓萍 摄

修文县

消防演练进校园

急逃生演练及使用火火器消防实践 技能操作演练活动,旨在进一步加 强学校安全工作,营造安全、稳 定、和谐的校园环境,增强教师消 防安全意识,提高其消防器具的使 用能力。

队走进贵州中医药时珍学院开展应 练,师生们按指定路线有序逃生, 在最短的时间内安全、快速、有序 地撤离到安全地带,取得预期效果。 演练结束后,消防宣传员为参演师 生分析了校园常见火灾事故的特点 以及可能存在的火灾隐患, 讲解了 初期火灾的扑救方法及自救技能。

在随后的灭火实操演示中,消 防宣传员详细讲解正确使用灭火器 的方法, 师生们按照消防员演示的 操作流程,使用灭火器快速扑灭初 期火灾。大家积极主动参与到体验 灭火器正确使用的活动中, 把危险 的小火苗掐灭在萌芽之中, 让危险

据悉,此次活动进一步提高了 校园师生的消防安全意识和火场自 救能力, 潜移默化中将防范安全意 识转化为自觉行为,为"119"消防 宣传月营造了浓厚氛围。(瞿远菠)

三江戒毒所

提升智慧工作水平 促进社会安全稳定

老师教授文化,他们让我们看到了希 望,相信一定能戒掉毒瘾。"贵阳市三 江强制隔离戒毒所 (以下简称三江 所)戒毒人员说。

坚持"以人为本、科学戒毒、综 合矫治、关怀救助"的工作原则,深 耕教育矫治、医疗戒治、康复训练主 域分设、专业戒治、医教并重、有效 责主业,三江所科学、温馨的戒毒模 式让戒毒人员重拾信心。

禁毒工作事关国家安危、民族兴 衰、人民福祉。多年来,三江所以构建无 毒社会为己任,全力推进"法治型、规范 探索全国基本模式第一批试点。

理有限公司联合发布公告如下:

发布之日止所产生的债权债务。

二、申报方式:

三、申报材料:

一、债权、债务申报范围:

业教练教负责康复,还有专门的院校 提升司法行政戒毒工作现代化水平,促 进社会公平正义,推动戒毒工作加快发 展、创新发展,更好回应人民群众期待。

抢抓机遇,大踏步实现全国统一 的司法行政戒毒工作基本模式。

全国统一司法行政戒毒工作基本 模式任务下达后,三江所积极构建区 衔接的工作体系, 使得全国基本模式 "四期四区五中心"在落地三江过程中 有优势、有特色、有效果,被省戒毒 管理局明确为全省司法行政戒毒系统

贵阳嘉森供应链管理有限公司债权债务公告

务所的指派函。

行处理。

四、注意事项

特此公告。

学戒毒、长期联动的新模式。

为提高戒毒人员的戒断率、降低复 吸率,三江所探索创建"戒毒治疗、心理 矫治、文化教育、体能康复、职业培训、 后续帮扶、安全管理、长期联动""八位 一体"科学戒毒、长期联动的新模式。 如今,三江所与贵阳市20多个部门和社 会团体建立了良好的联动机制,戒毒人 员出所复吸率逐年下降,持续减少了因 复吸导致的违法犯罪不安全因素,有效 促进了社会安全稳定,取得了良好的社 会反响。

智慧赋能,智慧戒毒蓝图愈加明晰。

提供原件一份,复印件两份;如有委托代理人的,还应当提

交授权委托书,委托人的身份证或其他有效身份证明。委

托律师申报的,需提交律师执业证(原件及复印件),律师事

未进行债权债务申报登记的,则自公告期满日(有效工作日

内)不再进行登记确认。逾期未申报的将视为放弃处理,一

相关材料,以及对重要事实虚假、隐瞒陈述或拒绝陈述的,

将承担相应的法律责任,如构成犯罪的,将移交司法机关进

切法律责任由未申报债权人、债务人自行承担。

1.债权人、债务人如果在本公告注明的申报登记期限内

2.申报债权人、债务人如提交伪造、变造等虚假证据及

遵义红创文化旅游开发有限责任公司

贵阳嘉森供应链管理有限公司

2022年11月15日

构建无缝衔接的所级层面、机关职能部门 和大队三级应急指挥体系,接入监控千余 路,整体实现了戒治区视频监控全覆盖, 为驱动全所管教高效运行,有效减轻警察 压力起到很好的促进作用。"

近年来,三江所坚持以"智慧戒毒" 建设为依托,加强司法行政戒毒场所信 息化建设,立足戒毒工作职能,完善大 数据综合分析应用平台,健全所政管 理、戒毒医疗、教育矫正、心理矫治、康 复训练、生活习艺、诊断评估等9个子系 统,大力提升司法行政戒毒工作的科学 化、规范化、专业化、智能化水平,智慧 戒毒工作走在全系统前列。

如今,贵阳市三江戒毒所已被确 定为全国智慧戒毒示范所,被司法部 授予"数字法治智慧司法"信息化建 设成绩突出集体称号。 (姜贤杰)

个学前教育集团,每个集团设立一

桐梓集团化办学

叫什么?是不是有点像枫叶。"

叶子,看看它哪里不一样。"

"观察一下刚刚掉下来的这两片

做好未成年人检察工作

近日,毕节市检察院第九检察部检 察官深入黔西市检察院、赫章县检察院 开展"检察官走基层活动",明确走基层 工作的目标任务,同时对基层检察院未 成年人检察工作做出指导。

检察官到赫章县检察院了解2022 年未成年人检察工作情况后,按要求 提前介入疑难复杂案件,特别是对加 强新时代未成年人检察工作建设、做 好未成年人帮教和预防未成年人犯罪 工作、"法治副校长"送法进校园等 方面进行交流指导,力争把未成年人 检察工作做好做实。

毕节市检察院把"办理一批案

件"作为强化对下业务指导、深入推 进检察"一体化"及基层检察院建设 的重要抓手,通过"五重五抓"(重 部署抓落实; 重统筹抓推进; 重指导 抓质效; 重问题抓理念; 重总结抓治 理)全力确保"走"出成效,"办" 出精品,有力缓解了基层检察院办案 压力、提升了办案质效。

截至目前,毕节市检察院36名员 额检察官共赴基层院领办案件24件, 达到应完成数的66.67%,业务指导组 共解答办案类型、办案形式、系统权限 配置等问题 41个,案件类型初步实现 "四大检察"全覆盖。 (杨希喆)

印江税务局

税惠红利助企发展

"企业能有今天的发展,离不开税 务部门的关心和帮助。"贵州富鼎橡塑 有限公司总经理徐刚说。

富鼎橡塑原本是一家集研发、生 产和销售为一体的高新技术企业。今 年初,该公司计划购置一台大型转印 机,升级现有产品,进而抢占高端市 场。苦于企业资金有限,致使购置设 备一事一拖再拖。

印江自治县税务局得知企业这一 情况后,积极上门开展精细化辅导,针 对高新技术企业购置设备、器具加计 扣除等税收优惠政策进行"点对点"辅 导政策、"手把手"指引办理。

"税务部门一直以来对我们都非常关 注,总是第一时间把'政策礼包'送到我们 手上。"徐刚说,有了税惠加持,公司计划 本月就引入新设备,加快提高产品附加值 和市场竞争力,进而提升企业发展韧劲。

税惠政策"红利",用真金白银换 来了企业的发展活力,同样也激发了 企业由"制造"转型"智造"的积极性。 近年来,印江自治县税务局聚焦高新 技术企业涉税疑难,问需服务、精准定 位企业可享受的税惠政策,细化辅导, 充分释放税惠政策红利,以税收之力 护航企业竞争力,进而提振了企业发 展信心。 (安慧芳 周娅)

邮储银行贵阳市分行

为优抚对象送贴心服务

今年3月,全省退役军人和其他优 抚对象优待证申领制发工作全面启 动。作为我省首批优待证申领发放合 作银行,邮储银行持续开展上门服务, 为退役军人和其他优抚对象提供贴心 服务。其中,邮储银行贵阳市分行截至 目前已成功受理优待证申请4600余户。

为做好优待证申领制发工作,邮 储银行贵阳市分行在该项工作启动以 前就主动与贵阳市退役军人事务局对 接,充分了解退役军人和其他优抚对 象需求。成功获得制发资格后,迅速 分批安排员工到辖内各区县退役军人 服务中心和街道办事处设立的服务站 点驻点受理优待证申领,并通过"到 驻点、到村庄、到退役老兵家中"集 中受理、上门激活,减少退役军人跑 腿次数,上门为退役军人及优待对象 激活退役军人优待证。

邮储银行贵阳市分行还在走村入 户过程中,为"最可爱的人"宣讲普 及退役军人优待政策,介绍邮储银行 退役军人优待证的专属资费优惠、金 融产品、金融服务以及权益活动,为 退役军人定制全方位的综合金融服 务,得到退役军人一致好评。(**韩婷**)

邮储银行黔南州分行

服务匀酒

为贯彻"绿水青山就是金山银 山"发展理念,该行立足乡村振兴,

助农增收

今年以来,邮储银行黔南州分行 聚焦"一县一策"方案,依托金融服 务创新,通过创建信用村,将金融科 技深入下沉,全力打造金融服务场景 建设,在产业链延伸各环节持续发 力,持续拓展金融产品线上供给渠 道,助力"非遗"匀酒与马尾村融合 发展。截至目前,该行已支持辖内匀 酒及其相关产业链融资超1000万元。

通过在马尾村创建信用村, 评定信用 户,助力村民更好借力匀酒产业链开 展酿酒原料种植,为匀酒探索酿酒与 乡村振兴产业融合提供了路径。聚焦 绿色发展,该行突出产业引领,以 "科技信用贷"为抓手,助力匀酒厂 上、中、下游产业链扩产增效,推动 "以酒带产",着力围绕传承匀酒产 业、人才、文化、生态、组织振兴打 造一条乡村振兴之路,帮助村民走上 增收致富的"快车道"。 (李维)

公

尊敬的客户:

您好!为进一步提升金融服务能力,提高客户服务 质量,我行将于2022年11月19日(星期六)0时至7时, 2022年11月20日(星期日)0时至7时进行重要信息系统 灾备切换演练。演练期间,我行手机银行、个人网上银 行、企业网上银行、ATM(自动取款机)、POS设备以及我 行账户绑定的微信、支付宝、京东等第三方快捷支付业 务将暂停服务。

同时,将于2022年11月19日(星期六)20:00-24:00, 2022年11月20日(星期日)07:00-10:00进行支付业务系统

告

升级维护。在此期间暂停手机银行、个人网上银行、企业网 上银行办理收款人为非农信机构账户的转账业务,可办理 收款人为农信机构账户的转账业务。

在此期间如您有资金使用、调度需求,请提前做好安 排。详情请咨询各营业网点或致电24小时客服电话: 0851-96777。由此给您带来的不便,敬请谅解。衷心感谢 您长期以来对贵阳农商银行的信任和支持!

特此公告。

贵阳农村商业银行股份有限公司 2022年11月18日

带能够证明双方存在债权债务关系的证明文件,上述资料

经审批遵义红创文化旅游开发有限责任公司拟收购贵

自贵阳嘉森供应链管理有限公司成立之日起至本公告

请自本公告刊登之日起至十五个工作日止内向遵义红

个人携带身份证,法人或其他组织携带营业执照(副

本)、法定代表人身份证明书或负责人身份证明书,同时携

创文化旅游开发有限责任公司收购小组进行申报。

联系电话:0851-27570099 13639225764

联系地址: 遵义市播州区阳光花园 cl 栋 4楼

阳嘉森供应链管理有限公司100%的股权,为保证本次交易

的顺利进行,确保贵阳嘉森供应链管理有限公司资产明晰,

遵义红创文化旅游开发有限责任公司与贵阳嘉森供应链管